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ATA 028/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 8ª Sessão 

Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e 

sete dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dez horas, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane 

Maria Rauber Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu 

início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, e pessoas que acompanhavam pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde ela fez a leitura de um texto 

bíblico, e em seguida a passou-se a assinatura do termo de presença, estando todos os 

vereadores presentes na sessão. A presidente passou então ao GRANDE EXPEDIENTE 

onde houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 017/2018 do 

executivo protocolado sob nº. 023/2018 – Amplia Vagas do Cargo de Recepcionista do 

Quadro Estatutário de Servidores do Poder Executivo Municipal. O secretário fez a leitura 

da justificativa e dos pareceres das comissões, que foram todos favoráveis, e do parecer 

jurídico que foi contrário ao projeto. Em discussão se manifestaram os vereadores Elmo 

Pauli, Plinio Stuani, Elson Dresch, Adelar Richter e Valentin Kniphoff que comentaram 

sobre a abertura de novas vagas estando a folha de pagamentos no limite previsto pela 

legislação. Em votação o projeto foi aprovado por seis votos favoráveis, e dois contrários, 

votando contra os vereadores Elmo Pauli e Elson Dresch. Encerradas a matéria em discussão 

a presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou os vereadores para 

reunião das comissões na terça-feira para discutir a LDO e para outra sessão extraordinária 

na sexta-feira (29) às nove horas e encerrou a sessão. (O áudio da 8ª Sessão Extraordinária 

está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


